

ОТЗЫВ

научного руководителя проф. Кустова А.М. на диссертацию Р.А. Кокорева по теме: «Использование медицинских знаний в расследовании преступлений против личности», представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность

Р.А. Кокорев с 2012 по 2015 гг. прошел обучение в форме соискательства на кафедре управления органами расследования преступлений Академии управления МВД России для подготовки диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата юридических наук (по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность).

С 17 ноября 2017 г. прикреплен для подготовки и защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата юридических наук по кафедре судебно-экспертной деятельности Российского университета дружбы народов (РУДН).

За период подготовки диссертационной работы зарекомендовал себя с положительной стороны как дисциплинированный, целеустремленный, добросовестный, творческий и инициативный исследователь, работал в тесном контакте с научным руководителем, активно занимался научной деятельностью, успешно совмещая выполнение своих служебных обязанностей с научно-исследовательской работой.

В 2012 г. закончил обучение в школе педагогического мастерства на базе МОФ МосУ МВД России имени В.Я. Кикотя, а также прошел повышение квалификации в федеральном государственном казенном учреждении дополнительного профессионального образования «Тюменский институт повышения квалификации сотрудников Министерства внутренних дел Российской Федерации» по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации старших преподавателей-методистов

(преподавателей-методистов) образовательных организаций системы МВД России.

Р.А. Кокорев за период работы в вузе и по проведенному исследованию подготовлено и опубликовано 28 научных работ, из которых по теме диссертационного исследования - 25 статей (три в журналах, рекомендованных ВАК), т.е. число его публикаций в РИНЦ – 28, число цитирований публикаций в РИНЦ – 28 (Индекс Хирш -2).

В рамках проводимого исследования по специально разработанной программе и анкете изучено и обобщено 310 материалов архивных уголовных дел (за период 2013-2016 гг.); проанкетировано 273 следователя (дознавателя) и 47 экспертов (специалистов), непосредственно расследовавших или принимавших участие в расследовании уголовных дел о преступлениях против личности (с 2012 по 2016 гг.).

Предложения, выводы и рекомендации по итогам работы над диссертационным исследованием докладывались соискателем на десяти международных научно-практических и девяти научно-теоретических конференциях в течение 2011–2017 гг.

Методические рекомендации и предложения, содержащиеся в материалах диссертационного исследования, успешно внедрены в практическую деятельность следственных подразделений УМВД России по Липецкой и Калужской областях, а также в научную деятельность и учебный процесс Московского областного филиала Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя, Балтийского федерального университета имени И. Канта, Академии МВД Кыргызской Республики имени генерал-майора милиции Э.А. Алиева, Международный славянский институт.

Полагаю, что диссертационная работа Кокорева Романа Александровича по теме: «Использование медицинских знаний в расследовании преступлений против личности» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, отличающимся научной новизной, в котором на основании выполненных

автором исследований, решена актуальная проблема, имеющая важное фундаментальное значение для развития криминалистики, совершенствования законодательства и практики его применения; разрешены вопросы, которые до этого оставались без должного внимания со стороны ученых в области криминалистики и судебно-экспертной деятельности.

Уровень подготовки и личностные качества Р.А. Кокорева предоставляют основание для вывода о том, что он достоин по итогам проведенного исследования и защиты диссертационного исследования присуждения ученой степени кандидата юридических наук.

Диссертация Р.А. Кокорева может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность.

Научный руководитель:

главный научный сотрудник научно-исследовательского центра
ФГКОУ ВО «Академия управления Министерства
внутренних дел Российской Федерации»,
Заслуженный юрист Российской Федерации,
доктор юридических наук, профессор, академик РАН

А.М. Кустов

Специальность, по которой защищена диссертация А.М. Кустовым на соискание ученой степени доктора юридических наук, 12.00.09 – уголовный процесс, криминалистика; оперативно-розыскная деятельность.
125171, г. Москва, ул. З. и А. Космодемьянских, д. 8,
моб. телефон: 89161520915
E-mail: amkustov@bk.ru

Заместитель начальника

Академии управления МВД России
полковник полиции
«06» декабря 2017 г.



Н.В. Павличенко

